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Грчки премијер Алексис Ципрас рекао је да ће поднети оставку ако Грци прихвате на
референдуму споразум са кредиторима и позвао грађане да одбаце тај предлог.

  

  

Он је изјавио да би убедљиво изјашњавање против мера штедње помогло Грчкој да
преговара о повољнијем решењу кризе.

  

Грчки премијер рекао је на националној телевизији да неће остати на функцији да би
проводио додатне буџетске резове, пренио је Би-Би-Си.

  

"Тражимо од вас да то одбијете свом снагом душе, највећом могућом разликом", рекао је
Ципрас и додао да не верује да кредитори желе да Грчка изађе из еврозоне, јер би
трошкови били "огромни".

  

 Програм пружања финансијске подршке Грчкој истиче данас, у исто време када истиче
и рок да држава плати Међународном монетарном фонду дуг од 1,6 милијарди евра.

  

Грци ће се на референдуму 5. јула изјаснити да ли прихватају предлог кредитора од 25.
јуна 2016. године о провођењу реформи и довршавању програма исплате помоћи, као и
прелиминарну анализу одрживости грчког дуга.
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"Ако грчки народ жели да настави мере штедње у вечност, што ће нам онемогућити да
подигнемо главу, ми ћемо то поштовати, али нећемо бити они који ће то проводити",
рекао је Ципрас. 

  

Грчки премијер Алексис Ципрас јасно је ставио до знања да Атина нема за отплату
1,6 милијади евра дуга Међународном монетраном фонду (ММФ) последњег дана
трајања програм за спасавање Грчке.

  

  

Разговори између грчке левичарска владе и њених кредиторске тројке Европске уније,
Европска централна банка и ММФ прекинути су прошле недеље пошто је Ципрас рекао
да ће договор ставити за изјашњавање на референдуму.

  

У намери да "смири живце страним повериоцима" јуче је Ципрас оставио "отворена
врата за преговоре", рекавши да ће референдум 5. јула о последњем предлогу
поверилаца "готовина у замену за планирану реформу" омогућити Атини "јаче оружје" у
борби за договор око дуга, пренела је агенција АФП.

  

Међутим, премијер је јасно ставио до знања да Грчка неће бити у стању да набави 1,6
милијарди евра и плати ММФ данас када истиче крајњи рок за отплату рате дуга.
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"Како је могуће да повериоци чекају исплату ММФ-а када су наше банке угушене", рекао
је касно синоћ Ципрас у интервјуу ЕРТ телевизији.

  

Ципрас позвао Грке да на референдуму 5. јула гласају против договора о међународној
помоћи, одбацивши упозорења да би већински "не" извело Атину из еврозоне.

  

"Мислим да њихов план није да истисну Грчку из еврозоне, већ да стану на пут
надањима да у Европи могу да постоје различите политике", рекао је Ципрас грчкој
државној телевизији.

  

Лидери ЕУ, укључујући немачку канцеларку Ангелу Меркел, француског председника
Франсоа Оланда и италијанског премијера Матео Ренција, изненадила је Ципрасова
најава референдума наредног викенда.

  

Они су упозорили да би народни плебисцит могао заправо да буде изјашњавање да ли
Грчка остаје у евро зони.

  

(Танјуг)
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